

## Приступили к несению службы с новыми знаниями



Группа стажеров территориальных подразделений полиции Управления внутренних дел по Западному административному округу столицы завершили курс первоначальной подготовки в Центре профессиональной подготовки Главного управления Министерства внутренних дел России по городу Москве.

Обучение рассчитано на период в пять месяцев, в течение которых будущие оперуполномоченные и сотрудники патрульно-постовой службы полиции получали основные знания в своей будущей профессии.

Выпускники собрались в конференц-зале основного здания УВД по ЗАО на улице Лобачевского. С добрыми словами напутствия и пожелания добросовестной и успешной службы к ним обратился начальник Штаба УВД по ЗАО полковник внутренней службы Павел Веригин.

- Вы начинаете с самого интересного, со службы «на земле», с непосредственного общения с людьми. Вы должны быть всегда честными и принципиальными сотрудниками полиции. Жители обращаются за помощью в полицию. Каждому надо помочь, найти индивидуальный подход. И наша с вами задача «Служить народу, служить Закону», - подытожил Павел Веригин.

Начальник Отделения морально-психологического обеспечения УВД по ЗАО майор внутренней службы Ирина Соленкова присоединилась к его

словам и пригласила всех молодых сотрудников, не стесняясь, обращаться в ОМПО по любым вопросам морально-психологической поддержки.

Начальник ОПП УВД по ЗАО ГУ МВД России по г. Москве капитан внутренней службы Ким Лернер добавил, что обучение группы проходило у него на глазах, при непосредственном участии руководимого им подразделения.

- Я уверен в вас и желаю вам ответственно и добросовестно нести службу в органах внутренних дел, - закончил встречу Ким Лернер.

*Пресс-служба УВД по ЗАО  
(499) 233-91-93*